

自立廟宇網 Temple in Taiwan 傳承宗教 人文

請進入 ➔



林弘



蔡崇義



張通榮



陳逸峰

基隆犯保成果展 在地方法院中庭舉辦

【記者陳水旺基隆報導】

基隆法院中庭首度開放使用，辦理「被害人保護週成果展」，基隆犯保分會主委林弘表示：基隆地方法院院長蔡崇義與地檢署檢察長涂達人的「厚愛及期望」，讓他今後做牛做馬也做不完了，林弘這一番幽默告白，惹得現場笑聲不斷。



2010年9月27日至10月3

日是犯罪被害人保護週，基隆犯保協會舉辦該項活動已屆滿十一年，但一直未向外界發表，所以知道的人並不多，今年基隆分會決定擴大辦理，並商得地方法院同意，出借中庭空間，讓該會使用。林弘主委還出資將會場加裝止滑地毯，地檢署檢察長涂達人盛讚林弘主委出錢出力的精神，帶動整個犯保協會創造出亮眼成績，因此他也呼籲公部門能同心協力，共同來保護被害人的權益。

「看見希望從「馨」開始」的會場，揭幕儀式由基隆犯保分會主委林弘、榮譽主委涂達人、基隆地方法院院長蔡崇義、基隆市長張通榮的代表楊桂杰參議、基隆警察局長陳逸峰、基隆監獄典獄長周輝煌等六人一起將紅布拉下，象徵「成果展」正式開始。

在揭幕儀式之後，涂達人檢察長也頒獎表揚萬福禪寺明法師、今年雞籠中元祭主普的吳姓宗親會理事長吳文喜、百福淨宗協會、永瑞基金會、中華五福功德會，以及長期投入犯保工作的團體及個人。

犯保基隆分會服務的範圍是五十多萬人「大基隆地區」，遠至金山萬里、瑞芳、九份、金瓜石、貢寮，協會結合社會資源，關懷弱勢犯罪被害人，協助他們遠出陰霾，邁向新生，十多年來受惠者不計其數。（99.09.27）

回上一頁